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Protokół nr 20/25 

z posiedzenia Komisji Budżetu, Gospodarki, Infrastruktury i Środowiska  

w dniu 3 grudnia 2025 r. 

 

Posiedzenie odbyło się w sali Sesyjnej nr 18, Starostwo Powiatowe w Wołowie 

Plac Piastowski 2 w godz. 8.00 – 8.08 

 
W posiedzeniu uczestniczyli członkowie Komisji: 

 

Obecni: 

 

1. Rafał Borzyński – Przewodniczący 

2. Paweł Gołąb 

3. Beata Gryga 

4. Jarosław Iskra 

5. Jan Janas 

6. Agnieszka Łukaszewska 

7. Paweł Pirek 

8. Bohdan Stawiski 

9. Józef Szumilas 

10. Rafał Zając 

 

Nieobecni: 

 

1. Marek Cukrowski 

2. Janusz Dziarski 

 

Ponadto w posiedzeniu uczestniczyli:  

1. Pan Konrad Buczek - Skarbnik Powiatu Wołowskiego. 

 

(Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu). 

 

Posiedzenie otworzył Przewodniczący Komisji Budżetu, Gospodarki, Infrastruktury  

i Środowiska. Stwierdził, iż w posiedzeniu uczestniczy 10 radnych, kworum zostało spełnione. Przedstawił 

proponowany porządek posiedzenia: 

 
Porządek posiedzenia: 

 
1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 

3. Przyjęcie protokołu z ostatniego posiedzenia. 

4. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu zmieniającej uchwałę nr XXII/109/16 Rady Powiatu 

Wołowskiego z dnia 30 marca 2016 r. w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych na terenie 

Powiatu Wołowskiego, których właścicielem lub zarządzającym jest Powiat Wołowski, ustalenie 

warunków oraz zasad korzystania z nich. 

5. Odczytanie opinii Komisji Stałych Rady do projektu uchwały budżetowej na rok 2026. 

6. Przyjęcie ostatecznej opinii Komisji Budżetu, Gospodarki, Infrastruktury i Środowiska o projekcie 

uchwały budżetowej na rok 2026. 

7. Sprawy różne. 

8. Zamknięcie posiedzenia. 

 

Ad 2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 

Przewodniczący zapytał, czy Członkowie Komisji wnoszą uwagi do proponowanego porządku posiedzenia. 

Wobec braku uwag przystąpiono do głosowania. 

Porządek posiedzenia został przyjęty przez komisję jednogłośnie. 

Ad 3. Przyjęcie protokołu z ostatniego posiedzenia. 

Przewodniczący zwrócił się z zapytaniem o uwagi do protokołu z ostatniego posiedzenia. 

Wobec braku uwag przystąpiono do głosowania. 
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Komisja 8 głosami „za”, przy braku głosów „przeciwnych” i 1 głosie „wstrzymującym się” przyjęła protokół 

z ostatniego posiedzenia. 

Ad 4. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu zmieniającej uchwałę nr XXII/109/16 Rady Powiatu 

Wołowskiego z dnia 30 marca 2016 r. w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych na terenie 

Powiatu Wołowskiego, których właścicielem lub zarządzającym jest Powiat Wołowski, ustalenie warunków 

oraz zasad korzystania z nich. 

Przewodniczący poinformował, iż materiały zostały dostarczone drogą elektroniczną udzielając głosu Panu 

Staroście. 

Pan Starosta przedstawił projekt uchwały wraz z uzasadnieniem. Szczegóły zawarte w projekcie uchwały. 

 

Przewodniczący zwrócił się do radnych o zadawanie pytań. Zarządził ponowne sprawdzenie kworum. Stwierdził, 

iż w posiedzeniu uczestniczy 10 radnych.  

 

Wobec braku pytań przystąpiono do głosowania. 

 

Komisja 10 głosami „za”, przy braku głosów „przeciwnych” i braku głosów „wstrzymujących się” 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu zmieniającej uchwałę nr XXII/109/16 Rady 

Powiatu Wołowskiego z dnia 30 marca 2016 r. w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych na 

terenie Powiatu Wołowskiego, których właścicielem lub zarządzającym jest Powiat Wołowski, ustalenie 

warunków oraz zasad korzystania z nich. 

 

Ad 5. Odczytanie opinii Komisji Stałych Rady do projektu uchwały budżetowej na rok 2026. 

Przewodniczący odczytał treść pozytywnych opinii Komisji Stałych Rady do projektu uchwały budżetowej na rok 

2026. Następnie zwrócił się do radnych o zadawanie pytań. 

Wobec braku pytań przystąpiono do punktu kolejnego. 

Ad 6. Przyjęcie ostatecznej opinii Komisji Budżetu, Gospodarki, Infrastruktury i Środowiska o projekcie 

uchwały budżetowej na rok 2026. 

Przewodniczący poinformował, iż komisja po zapoznaniu się z opiniami stałych komisji Rady, a przy 

jednoczesnym braku wniosków tych komisji do projektu budżetu, Komisja Budżetu, Gospodarki, Infrastruktury     

i Środowiska, ostatecznie pozytywnie opiniuje projekt uchwały budżetowej na rok 2026. Następnie zwrócił się do 

radnych o zadawanie pytań. 

Wobec braku pytań przystąpiono do głosowania. 

Komisja 8 głosami „za”, przy braku głosów „przeciwnych” i 2 głosami „wstrzymującymi się” przyjęła 

ostateczną pozytywną opinię Komisji Budżetu, Gospodarki, Infrastruktury i Środowiska o projekcie 

uchwały budżetowej na rok 2026. 

 

Ad 7. Sprawy różne. 

Przewodniczący zwrócił się do Członków Komisji o zabranie głosu w sprawach różnych. 

Wobec braku głosów przystąpiono do punktu kolejnego. 

Ad 8. Zamknięcie posiedzenia. 

Wobec wyczerpania porządku posiedzenia Przewodniczący zamknął posiedzenie 20 Komisji Budżetu, Gospodarki, 

Infrastruktury i Środowiska. 

Na tym protokół zakończono.  

Protokolant: Katarzyna Makarewicz 
 

Przewodniczący Komisji Budżetu, 

Gospodarki, Infrastruktury 

i Środowiska 

 

Rafał Borzyński 


